

# 网聊引发“钓鱼”抢劫

## 4人抢得手机、电瓶车、100多元和一张欠条后被捕

拍案 SUZHOU

老公无意中发现自己老婆在手机QQ上和男网友聊天,不由得心生醋意,大发雷霆,但是突然由此想到一个生财之道。日前,吴江市人民检察院依法对涉嫌抢劫罪的汪玉龙、李顺连、盛家奇和盛家宝批准逮捕。

### 打工仔网吧“艳遇”打工妹

今年20岁的打工仔杨永辉来自安徽,10月底的一天晚上,在吴江某电子厂上班的杨永辉到网吧上网,在QQ上他无意中发现一个网名叫“美丽小天使”的女孩子跟他在同一个网吧上网,于是就加其为好友,通过聊天杨永辉了解到“美丽小天使”才19岁,也是来吴江打工的打工妹,目前还处于单身的杨永辉对“美丽小天使”不禁产生了一点爱慕之意。聊了几天QQ之后,杨永辉认为两个

人的感情已经“升温”了,不再满足于虚拟世界里的交往,就三番五次地提出想跟“美丽小天使”见面,可是“美丽小天使”一直没有答应。

### 心怀鬼胎,撺掇女友约会男网友

“美丽小天使”的真名叫钱红霞,已经和男友盛家奇同居,并且两人准备结婚。

11月2日晚,杨永辉又和“美丽小天使”在手机QQ上聊了起来,他在无意中知道了“美丽小天使”就住在联华超市附近,便想立刻见到她。就在钱红霞准备回消息的时候,男友盛家奇无意中看到了杨永辉发来的消息内容,不由得醋意大发,连声质问。就在这时,杨永辉又发过来一条消息称:“我已经到联华超市门口了。”

看到这个男人这么“痴情”,盛家奇生气之余突然头脑一转,想出了一个发财大计,就拿着钱红霞的手机,以她的名义回了条消息过去:“我考虑考

虑。”之后,盛家奇立刻打电话给自己的好兄弟汪玉龙、李顺连和盛家宝,让他们立刻赶过来“商量大事”。汪玉龙等人纷纷表示要揍杨永辉一顿才解恨,顺便捞点钱花花。磨得钱红霞的同意后,盛家奇给杨永辉发了条消息说:“我同意跟你见一面。”

### 打击报复是假,打劫才是真

钱红霞出门去与杨永辉见面,盛家奇、盛家宝、汪玉龙和李顺连悄悄地跟在后面。在联华超市的门口,钱红霞看了杨永辉一眼,没说什么就往回走,就在杨永辉纳闷之际,躲在钱红霞后面的盛家奇一伙人冲上来对着杨永辉便是一阵拳打脚踢,盛家奇手指着离去的钱红霞说:“她是我老婆,你竟敢半夜勾引我老婆出来约会?”

见超市周围进出的人多,汪玉龙一伙人便将其拖到了超市边上一个很偏僻的小巷子里。他们对着杨永辉又是一顿拳打脚踢,盛家奇假装生气,拿起一块砖头要砸杨永辉,被汪玉龙他们

拦了下来,汪玉龙对杨永辉说:“你搞了我兄弟的老婆,现在他很有气,你说怎么解决?”汪玉龙不断暗示杨永辉,只有赔钱才能解决问题。

盛家奇见杨永辉不配合,冲过去便将其踹倒在地上,对着他又是一阵拳打脚踢,一旁的李顺连等人也纷纷露出了真面目,不仅掏出电警棍击打杨永辉的手臂和大腿,还吓唬他说:“再不给钱就把你扔到河里去洗冷水澡。”从杨永辉的上衣口袋里强行搜出100多块钱、1部手机和一把电瓶车钥匙后,汪玉龙一伙人并不善罢甘休,逼其去出租房拿钱,“四千块钱,我们兄弟一人一千。”杨永辉称自己刚来打工并没有钱。

索钱无果,汪玉龙一伙便逼着杨永辉写了张欠条,内容是“杨永辉欠汪玉龙2000块钱,以电瓶车做抵押。”然后带着杨永辉的100多块钱现金、手机和电瓶车扬长而去。警方接到了杨永辉的报警后,很快,盛家奇、盛家宝、汪玉龙和李顺连四人被抓获归案。(文中人物系化名)

陈泓江 陈莹 范立

万象

### 打伤三名民警 四个歹徒落网

11月22日中午,相城区渭塘派出所民警接到市民赵某报案,称由于他的亲戚拖欠借款,被一伙犯罪嫌疑人非法拘禁在东中市某处,赵某提供了嫌疑人的车牌号。

接到报案后,渭塘派出所邱副所长和两名民警在曹家巷内发现了嫌疑车辆,于是立即展开埋伏看守。“就在我打电话呼叫增援的时候,巷子里走出四个年轻人,准备上嫌疑车辆,我想,如果现在不冲出去将他们制服,就很难再抓住他们了。”躺在医院病床上,回忆起当时的场景,邱副所长说他依旧不后悔。

为了两位同事的安全,邱副所长要求两位民警对付三个相对比较弱小的嫌疑人,他去制服那个最大的“块头”。“我们迅速展开抓捕行动,我冲向那个高大的嫌疑人,试图制服他,但是他实在凶猛,冲着我的脸就来了三拳。”说起打斗过程,邱副所长摸了摸受伤的鼻梁。邱副所长倒地后,嫌疑人又冲上来对他拳打脚踢,他很快晕了过去。

而另两名民警也由于势单力薄,没能将疯狂反抗的嫌疑人抓捕,4名嫌疑人在打伤了3名民警后迅速逃窜。当天晚上,4名嫌疑人全部被抓捕。王怡然

### 女子自称局长 骗得33万多元

为筹钱还债,女子汪某竟然捏造出来了“昆山管辖局”,还自称是局长,可以帮忙找工作。这不,还真有两名急欲找工作的小伙被骗。汪某因此骗取了33万余元。日前,昆山市人民法院依法以诈骗罪,判处汪某有期徒刑10年,剥夺政治权利3年,并处罚金人民币5万元。

今年37岁的汪某是昆山人,平时做点小本生意。今年初,其因投资方向错误导致资金周转不灵,欠下了近30万元的外债。三四月间,汪某经朋友介绍,认识了尚未就业的男青年高某和陈某。只因朋友一句“让汪某帮忙找工作”的戏言,让正愁无处筹钱的汪某顿时想到一条敛财捷径。

5月起,汪某就时不时地与高某二人联系,关心询问找工作情况,并声称自己是“昆山管辖局”局长,会尽力帮他们尽快找到工作。涉世不深的高某二人根本不知道并不存在什么“昆山管辖局”。急于找工作的他们很快相信了热心的“汪局长”。在随后的时间内,汪某多次以为二人安排工作、跑关系需要用钱等为理由,先后以银行转账的方式,从两人手中骗取人民币共计33万余元。此后,高某觉得不对劲,向警方报了警。不久汪某被警方抓获。潘琪 季志康 何洁

### 只因一点小事 两派老乡群殴

电子厂员工小磊下班后与同事嬉戏打闹时无意间被打了一下,觉得面子上过不去,喊来老乡帮忙“报仇”。结果一时的气愤换来了一年零八个月的刑罚,还连累了一帮老乡一起进了班房。

今年7月底的一个晚上,阿涛、阿龙、小刚等人接到了来自老乡小磊的电话。小磊自称在厂里被人打了,要让他们帮忙报仇,要不然自己面子过不去。阿涛等人都是20左右的小伙子,一听老乡被人欺负了,个个情绪激动。很快,一群人就风风火火地赶到小磊厂里。小磊将下班时与自己打闹的晓飞和张平从宿舍喊了出来。晓飞与张平因为害怕也喊了两三个老乡壮胆。晓飞和张平刚跟着小磊走出厂门,晓飞就猝不及防地被等在一旁的小刚打了一拳。张平见晓飞被打了,冲上去就与小刚扭打起来。这时围观的老乡们纷纷上来帮忙,十几人顿时混战起来。史佳佳 周炳红 何洁

### 刚干两天活,是河南人就被开?

#### 网友发帖曝大润发“用工歧视”,店方称子虚乌有

今年8月13日本报《大润发招工被疑地域歧视》报道了大润发苏州高新区何山店招工拒收河南、河北等地人员的事件。时隔三月,在苏州当地一网站,有网帖爆料称苏州大润发相城店也出现了用工歧视河南人的情况。

### 网帖:大润发,河南人怎么惹你了?

据名叫“dwjk000”的发帖者叙述,他和妻子上月来到苏州,由于妻子有工作经验,很快得到了大润发一名科长的认可,办完健康证等手续后,dwjk000的妻子进入了大润发相城店,担任某品牌食品促销工作。“哪知道刚干了两天,大润发通知她不要来上班了,说不要河南人。”dwjk000在帖中愤怒地表示:“只想问大润发一句:你不要河南人上班,那你为什么不超市门口贴个告示,谢绝河南人进来购物呢?”

上述帖子发出后随即引来了大批网友对大润发的口诛笔伐。网友“贼子蒙”说:“这个事情去年就报道过,好几个地方的大润发都不收。”网友“帅得十分明显”认为这是典型的地域歧视。

### 促销员:确有河南女工离职,原因不清楚

昨天下午2点,在大润发相城店记者遇到了促销员王小

姐,询问之下得知前几天该摊位上的确有个河南籍女孩离职了。“这个女孩过来的时候是经过科长和主管同意的,而且手续也办了,可没干几天自己走掉了,可能是干得有点闷吧。”当被问及是否和地区歧视有关时,王小姐表示可能性不大,她告诉记者,大润发相城店有很多来自河南、河北、安徽等地的员工,不过她坦言相比之下,本地员工会多一些。

### 超市:“用工歧视”子虚乌有

“绝对没有的事!我们大润发不歧视任何地方的人,无论本地人还是外地人,只要面试合格,都会同等条件录用。她走应该是自己的原因或者工作能力的问题,我们绝对没有任何的歧视。”对于网上“用工歧视”的投诉,昨天,大润发相城店客服部副经理朱国锋明确否认。他表示,大润发在全国各地都开有分店,员工更是来自五湖四海,绝对不会有任用工歧视。为此,他还特意拿出了7月和8月份录用员工的简历,这些人均来自河南。朱国锋告诉记者,河南籍员工在该店做科长的也有,目前在店外地员工占了近五分之三。“况且现在已进入用工高峰,大润发更没有理由挑人。”朱国锋还表示,相比本地人,外地员工更加吃苦耐劳,帖中所述可能另有原因。何寅平 蒋文龙



### “跳蚤市场”里体验环保

11月27日,苏州工业园区湖西社工委组织开展了“湖西社区2010冬季跳蚤市场活动”,辖区内的居民热情地参加,200余人体验了一回做生意的感觉,上千人来到这个环保大市场,挑

选自己喜爱的物品。而这60多个摊位中,出现了很多稚嫩的面孔,这些孩子大多10岁出头,在爸爸妈妈的带领下,煞有介事地和顾客“讨价还价”起来。

王怡然 文/摄

### 大学生参加创业赛获奖200万

#### 参赛项目中近半有意落户常熟

11月26日晚,“赢在常熟——全国大学生创业大赛”在常熟隆重颁奖,62个团队分享了近500万元奖金。南京工业大学学生涉足新能源领域的吴纳思高科技创业计划获得唯一的特等奖奖金100万元,同时还获得了由常熟大学科技园提供的创业基金100万元。

据介绍,“赢在常熟——全国大学生创业大赛”以国家科技部火炬中心、国家教育部科技发展中心为支持单位,由江苏省委组织部、江苏省科技厅等单位共同主办。大赛自今年6月份开始启动,面向高等院校或科研院所的学生创业团队,以及毕业不超过三年的大学生、硕士、博士组成的创业团队。共吸引了清华大学、中国科技大学、南京大学等国内100多所高校和科研院所的1128个创业项目参赛,特

别是在美国耶鲁大学、德国慕尼黑工业大学、瑞士巴塞尔大学等海外知名高校留学的一批海外学子闻讯后,也积极参加了这次比赛。

据悉,目前一批项目已决定留在常熟,南京工业大学的“新型纳米光转化材料及量子点LED发光器件”项目正与江苏波司登股份有限公司洽谈合作组建产业化生产基地,江南大学凭其“稀土夜光纤维及产品”项目与常熟市海欣复合材料有限公司商议合作组建研发平台和经营实体进行产业化开发与推广。据统计,62个参加决赛的团队中近半数达成落户常熟的意向,其中9个已确定落户。

此外大赛上,中国县级市第一家国家级大学科技园——常熟国家大学科技园举行了隆重的揭牌仪式。何洁

### 门球邀请赛 昆山获第三

体育 SUZHOU

11月27日至28日,由中国门球协会、国家体育总局社会体育指导中心和江苏省体育局主办的“花桥·中茵杯”中日韩门球邀请赛在花桥举行,吸引了来自中日韩的10支队伍参赛。

目前,昆山已形成了覆盖全市的门球事业体系,全市共组建门球协会11个,门球队121支,门球队员超过1500名,

参与门球活动人数超过3000人,门球场104个。仅花桥就有16支门球队180多名运动员,拥有11块人造草坪球场和4片沙石门球场。今年,花桥投资400多万元高标准新建了4连片室内门球馆。2008年,花桥门球协会被评为全国门球先进单位,今年花桥还启动了全国“门球之乡”申报工作。

在当天的邀请赛上,经过几轮激战,日本的新潟队夺得冠军,上海高东队获亚军,昆山队第三名。 昆轩